

Реферат статті Струпинська Н. В.

"Корпоративна соціальна відповідальність: що це означає?"

Етика бізнесу, що зачіпає етичні принципи та проблеми, пов'язані з глобальним бізнес-середовищем, кожен день привертає все більше й більше уваги. Тиск на промисловість з боку акціонерів, громадськості і держави з метою поліпшення застосування й розуміння правил етики-бізнесу постійно зростає. Компанії усвідомлюють той факт, що у результаті неетичної поведінки вони можуть отримати тільки короткострокові прибутки і це призводить до більшого зосередження уваги на етиці бізнесу, яка стрімко поширюється на ринку.

Узагальнюючи визначення корпоративної соціальної відповідальності (КСВ), запропоновані різними авторами, можна відносно розділити їх на три групи і розглядати КСВ як: зобов'язання, що вимагається законом та економікою, фірми переслідують довгострокові цілі, які є сприятливими для суспільства; незмінну прихильність бізнесу до етичної поведінки і внеску в економічний розвиток, поліпшення якості життя працівників та їх сімей, а також локального співтовариства й суспільства в цілому; компанія управляє своїми бізнес-процесами для створення загального позитивного впливу на суспільство.

Соціальна відповідальність може розглядатися по відношенню до різних зацікавлених груп: власників, інвесторів, співробітників, постачальників, клієнтів, конкурентів, держави і суспільства.

Таким чином, з точки зору автора, КСВ відображує те, як компанії управляють бізнес процесами, щоб позитивно впливати на суспільство та інші зацікавлені групи. Тепер існує багато механізмів для створення позитивного впливу на суспільство. Ось декілька кроків, які можуть бути здійснені для ведення соціально відповідальної діяльності : постановка цілей; вибір пріоритетних напрямів діяльності; вибір некомерційної або іншої організації для співпраці; розробка програми та її пропозиція некомерційній організації; переговори про укладення договору з організацією; залучення співробітників та клієнтів.

Соціальна відповідальність більше не може ігноруватися підприємствами, якщо вони хочуть функціонувати у довгостроковій перспективі.